

# Семья Поповых – за активный образ жизни! На V открытом фестивале семейных театров

КЦСОН.



Участвовать в различных конкурсах и фестивалях для многодетной семьи Поповых из Кичменгского Городка стало, пожалуй, частью образа жизни. Очень хорошей частью. Семья имеет статус замещающей – Александр Алексеевич и Ирина Витальевна воспитывают пятерых детей, четверо из которых приемные. И вот недавно Поповы приняли участие в V открытом фестивале семейных театров «Сказка приходит в твой дом», который состоялся 12-13 октября в культурном центре «Соломбала-АРТ» в городе Архангельске.

– По возможности мы стараемся съездить на разные конкурсы, фестивали, – рассказывает Ирина Витальевна. – Я часто участвую в концертных программах, праздничных мероприятиях Заречного дома культуры. Сейчас, правда, свободного времени совсем мало, потому что дети все стали школьниками. Но, если нам предоставляют возможность где-то проявить себя, свои творческие способности, мы не отказываемся.

Вот и в этот раз специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения нам позвонили и сказали, что надо срочно снять видеоролик с театральной постановкой и отправить на конкурс. Заочный тур

этого конкурса уже подходил к концу, и времени на подготовку оставалась всего неделя. У нас было четыре дня репетиций и – съемка. Репетировала с нами Светлана Анатольевна Горбунова, костюмы мы выбрали там же, в КЦСОН. Видео отправили в последний момент, а потом нам позвонили и сказали, что мы приглашены на очный тур фестиваля «Сказка приходит в твой дом».

Поездку в Архангельск и проживание (фестиваль проходил два дня) нам тоже обеспечили работники КЦСОН, за что мы им очень благодарны.

Мы выступили в номинации «Драматический спектакль», где представили театрализованную постановку «Цапля и журавль». В постановке принимали участие трое из наших детей – Владислав, Зарина, Дима – и я сама. Конечно, если бы у нас было больше времени на подготовку, то, наверное, результат был бы лучше. А так – мы получили диплом участника фестиваля. Еще были сладкие призы, музыкальная колонка... Словом, без подарков мы не остались.

Нам было очень интересно посмотреть на другие семьи, поучиться у них. Всего было более двухсот участников, все такие общительные, доброжелатель-

ные! Очень интересную программу организаторы подготовили и для второго дня фестиваля (когда подводились его итоги). Дети могли сделать аквагрим, поучаствовать в мастер-классах по изготовлению аппликаций, поиграть с ролевыми куклами. Также оба дня на фестивале работал профессиональный фотограф, поэтому на память у нас остались классные фотографии. Организаторы подготовились очень хорошо!

Завершая свой рассказ, Ирина Витальевна отметила, что впечатления у нее и у детей от участия в фестивале «Сказка приходит в твой дом» остались самые хорошие. Подобные поездки еще больше сплачивают семью, дарят детям незабываемые эмоции, дают им ценный опыт общения с другими творческими людьми и вносят в жизнь семьи море позитива. Поэтому Ирина Витальевна пожелала семье кичменжан быть активнее, не сидеть дома, тем более что, например, в фестивале «Сказка приходит в твой дом», который проходит ежегодно, может принять участие любая семья, а не только замещающая.

Татьяна КАПУСТИНА.

Фото из семейного архива Поповых.